«Θεωρία Υπολογισμού», Πρόοδος 23 Απριλίου 2010. Διδάσκων ΠΔ 407 Αλέξης Καπόρης.
Ερώτημα 1

1. Έστω γλώσσα L με πεπερασμένο πλήθος λέξεων. Είναι η L κανονική γλώσσα; Είναι η L γλώσσα Ανεξάρτητη Συμφραζομένων (ΑΣ); 
2. Το συμπλήρωμα της L έχει πεπερασμένο πλήθος λέξεων; Τι γλώσσα είναι το συμπλήρωμα της L;

3. Έστω ότι η  γλώσσα L2 είναι ΑΣ. Τι είναι το συμπλήρωμα της L2;

4. Τι είναι η τομή, η ένωση και η συμμετρική διαφορά  των   L και L2;   

Ερώτημα 2
Δίδονται τα ντετερμινιστικά πεπερασμένα αυτόματα Μ1  και Μ2 που αναγνωρίζουν τις γλώσσες L1 και L2 αντίστοιχα: 
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Κατασκευάστε ντετερμινιστικά πεπερασμένα αυτόματα που να αναγνωρίζουν τις γλώσσες L1(L2, L1
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L2, L1 – L2 και τα συμπληρώματα L1, L2.

1. Ερώτημα 3

2. Να δώσετε γραμματική ανεξάρτητη συμφραζομένων για τη γλώσσα 

L = { w1z : w,z ( {a, b}* και |w| = |z| }.
3. Να σχεδιάσετε ντετερμινιστικό αυτόματο στοίβας για τη γλώσσα L. 

Ερώτημα 4
Να εντάξετε κάθε μία από τις παρακάτω γλώσσες (αιτιολογώντας πλήρως) στην μικρότερη κλάση γλωσσών από τις εξής τρείς κλάσεις: (a) κανονικές, (b) ΑΣ, (c) άλλο.   

1. Κ={x Î(0,1)*| x έχει περιττό πλήθος 1’ς και τελειώνει σε 010}.
2. L={x Î(0,1)*| x=(0101)n για κάθε φυσικό n }.

3. M={12n(11)3n | για κάθε φυσικό n}.
Ερώτημα 5

Η γλώσσα L επί του αλφάβητου Σ = {a, b, c} περιλαμβάνει λέξεις στις οποίες το πλήθος των a και των b δεν είναι ίσο με το πλήθος των c. Το συμπλήρωμα της L είναι κανονική γλώσσα; Η L είναι κανονική γλώσσα;    
Τα θέματα είναι ισοδύναμα, καλή επιτυχία!
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